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Тимошенко Кирило Владленович
Матеріал з Вікіпедії — вільної енциклопедії.

Кири́ло Владле́нович Тимоше́нко (нар.
20 квітня 1989) — український державний
чиновник, заступник керівника Офісу Президента
України з 21 травня 2019 року. Координатор
програми розвитку інфраструктури «Велике
будівництво». Засновник агенції GOODMEDIA.
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Народився 20 квітня 1989 року у
Дніпропетровську. Закінчив Дніпровський
національний університет імені Олеся Гончара, де
отримав диплом за спеціальністю
«Правознавство»[1].

Трудову діяльність розпочав у 2005 році, коли
йому було 17 років, почавши працювати у
телекомпанії «Приват ТБ Дніпро» (9 канал), де був спортивним журналістом[2]. Паралельно
працював власкором програми «Гол!» на «Новому каналі». У 2007 році «Новий канал»
запропонував Тимошенку роботу у Києві, і він переїхав із Дніпра до столиці. Працював на
телеканалі «Інтер», у компанії FILM.ua і на каналі «Україна»[3].

З 2011 року працював продюсером продакшн-студій «07 Продакшн» та ТОВ «Мамас фільм
продакшн»[2].

У 2014 році заснував рекламну компанію GOODMEDIA, яка спеціалізується на PR-послугах
та передвиборчих кампаніях[1]. Також Тимошенко спродюсував соціальні ролики для
телебачення про українську армію — «Аэропорт», «Ти поруч. Віримо. Живем…»[4]. У 2015
році соціальний ролик GOODMEDIA на підтримку сімей загиблих українських воїнів
отримав премію Omni Awards (США). Продюсером ролика був Кирило Тимошенко. Це
вперше в історії існування премії її отримав ролик, вироблений в Україні[5].
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Під час дострокових парламентських виборів 2014 року компанія Кирила Тимошенка
працювала з кандидатами у нардепи: Борисом Філатовим, Віталієм Купрієм та Андрієм
Денисенком. Усі троє пізніше стали членами партії «УКРОП»[3]. 2015 року Тимошенко був
медійником партії «УКРОП», від якої балотувався у Київську міську раду[6]. На громадських
засадах був помічником народного депутата України VIII скликання Андрія Денисенка[7].

Під час президентської кампанії 2019 року працював у штабі кандидата на пост Президента
України Володимира Зеленського, відповідав за медіа та креатив виборчої кампанії. Автор
відеоролика Володимира Зеленського з викликом Петра Порошенка на дебати[8]. Входив в
оргкомітет інавгурації Зеленського[1].

21 травня 2019 року, після перемоги на виборах, Володимир Зеленський призначив Кирила
Тимошенка на посаду заступника голови Адміністрації Президента[1]. Влітку 2019 року АП
було реорганізовано в Офіс Президента. Указом від 25 червня 2019 року Кирило Тимошенко
призначений заступником керівника Офісу Президента України[9]. В Офісі Президента
спершу відповідав за питання інформаційної політики, а також курував протокол Глави
держави та сферу ІТ[10]. З 2020 року Тимошенко відповідає в Офісі Президента за
регіональну політику[11].

У червні 2020 року став координатором президентської програми «Велике будівництво»,
яка передбачає оновлення доріг та соціальної інфраструктури по всій Україні[12]. У березні
2021 року став виконавчим секретарем президії Конгресу місцевих та регіональних влад,
створеного при Президентові України[13].

Батько — Тимошенко Владлен Васильович. Директор ТОВ «Бізнес-центр Комінфо ЛТД».
Депутат Дніпропетровської обласної ради від партії «Слуга народу», голова постійної комісії
з питань діяльності комунальних підприємств та підприємництва[14][15].

Дружина — Альона Тимошенко, засновниця та керівниця першої української кіношколи
Ukrainian Film School (створеної на базі FILM.UA Group)[16]. Син — Семен[17].
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Отримано з https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=Тимошенко_Кирило_Владленович&oldid=31573239
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